



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 13. /2016. GODINA "C" 5.-18. 6.2016.

X. i XI. NEDJELJA KROZ GODINU



Mladiću, kažem ti, ustani! - Ima na tisuće udovica na ovom svijetu koje su izgubile svoje sinove jedince, ali je samo jedna sreća Isusa iz Nazareta koja je doživjela uskrsnuće svoga sina. Danas mnoge majke plaču za svojom djecom, plaču nad njihovim upropaštenim životima. Plače i naša nebeska majka Marija. Molimo majku Mariju da nas dovede svome Sinu, da i nam njezin Sin kaže kao mladiću iz Naima: „Tebi kažem ustani. Ustani iz smrti na život.“

Oprošteni su joj grijesi, jer ljubljash mnogo. - Ova nas zgodica potiče da ne budemo kao samodostatni Šimun koji je mislio da je s njim sve u redu te tako iskarikirano odražavao Božju dobrotu da grešnicima nije pružao mogućnost obraćenja. Zgodica nam pokazuje svetopisamski korijen sakramenta izmirenja ili ispovijedi: kao što je raskajana grešnica tražila vanjski znak oprostjenja koje Bog po Isusu dariva, tako tražimo i mi u osobnom izmirenju i pokajničkom činu na početku euharistijskog slavlja.

**RASPORED SVETIH MISA
X. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 6.6. (u 7,30 sati)

N.N. na nakanu

Uto.: 7.6.

-

Sri.: 8.6.

-

Čet.: 9.6.

-

Pet.: 10.6. (u 18,00 sati)

Za + Jozu i Maru Krišto - Mate Krišto

Sub.: 11.6. (u 7,30 sati)

Za + Stipu i Milicu Ćurić - Iva Beljan

u 18 sati - Vjenčanje: Marko Tokić i
Emanuela Sučić

Ned.: 12.6. (u 9,00 sati)

Za + Zorana Drmuća - obitelj

11 sati - Missa pro populo

**NA XI. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 7, 11 -17

Uono vrijeme: Isus se uputi Isus u grad zvani Nain. Pratili ga njegovi učenici i silan svijet. Kad se približi gradskim vratima, gle, upravo su iznosili mrtvaca, sina jedinca u majke, majke udovice. Pratilo ju mnogo naroda iz grada. Kad je Gospodin ugleda, sažali mu se nad njom i reče joj: »Ne plači!« Pristupi zatim, dotače se nosila; nosioci stadoše, a on reče: »Mladiću, kažem ti, ustani!« I mrtvac se podiže i progovori, a on ga dade njegovoj majci. Sve obuze strah te slavljanu Boga govoreći: »Prorok velik usta među nama! Pohodi Bog narod svoj!« I proširi se taj glas o njemu po svoj Judeji i po svoj okolini. ***Riječ Gospodnja.***

Evangelje po Luki

Lk 7, 36-50

Uono vrijeme: Neki farizej pozva Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i pride stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu. Sva zaplakana poče mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala pomašću. Kad to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: »Kad bi ovaj bio Prorok, znao bi tko i kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica.« A Isus, da mu odgovori, reče: »Šimune, imam ti nešto reći.« A on će: »Učitelju, reci!« A on: »Neki vjerovnik imao dva dužnika. Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više ljubiti?« Šimun odgovori: »Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio.« Reče mu Isus: »Pravo si prosudio.« I okrenut ženi reče Šimunu: »Vidiš li ovu ženu? Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom otrlala. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaše mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi.« A ženi reče: »Oprošteni su ti grijesi.« Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: »Tko je ovaj da i grijehe oprašta?« A on reče ženi: »Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!«
Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA ZA XI. NEDJELJU KROZ GODINU

Pon.: 13.6. (u 7,30 sati) Sv. Ante

Za + N.N. na nakanu

11 sati - Misa u Grabovici

Uto.: 14.6. (u 7,30 sati)

Za + Peru i Dušnu Šola - Mate

Sri.: 15.6. (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Tome Ljubičić

Čet.: 16.6. (u 7,30 sati)

Za + Lukicu i Matu te o.p. iz ob. Ćurić - Anđa Ćurić

11 sati - Misa u Duvnu (Susret svih svećenika iz BiH)

Pet.: 17.6. (u 7,30 sati)

U čast Gospe - Gojka Krivić

Sub.: 18.6. (u 7,30 sati)

Za + Dragu Ljubičić - Cvita

u 11 sati - Krizma u Rašeljkama

Ned.: 19.6. (u 9,00 sati)

Za + Maru (Buka) i Antu Kutleša - kćer Tonka sa obitelji

11 sati - Misa pro populo

**NA XII. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

OBAVIJEST

Dobili smo Okružnicu i odredbu o slavlju sakramenta kršćanske ženidbe. Ona vrijedi za sve župe na terenu Mostarsko-Duvanjske biskupije. Ovu okružnicu i odredbe su se dužni pridržavati svi svećenici a i zaručnici. Nalazi se na oglasnoj ploči.

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli. Ukoliko se pojavi greška u Župnom Listu ili krivo zapisani ime i prezime ili dar, slobodno nazovite na mobitel pa ćemo to uredno ispraviti. Hvala Vam lijepa.

Prestajemo sa župnim vjeronaukom. Svoj djeci koja su redovito dolazila na vjeronaučne susrete od srca hvala. Hodili smo ovu vjeronaučnu godinu sa Isusom. On neka hodi sa vama i neka vas čuva.

Sve župne sekcije su po uobičajenom rasporedu. Probe pjevanja i sviranja su kako odrede voditelji sekcija. Svakim četvrtkom je u župi Euharistijsko klanjanje. Poklonimo Isusu svoje vrijeme i primimo Blagoslov Presvetog Sakramenta.

Dva vuka u nama

Jednom davno, neki je stari Cherokee svome unuku ispričao jednu životnu istinu:
- U nutrini svakog čovjeka vodi se bitka, kao borba između dva vuka. Jedan vuk predstavlja zlo, predstavlja: bijes, zavist, ljubomoru, pohlepu, aroganciju, krivnju, srdžbu, egoizam... Drugi vuk predstavlja dobro, predstavlja ono što pruža: užitak, mir, ljubav, nadu, vedrinu, poniznost, ljubaznost, dobrohotnost, srdačnost, darežljivost, istinu, suosjećanje, vjeru... Mali Indijanac se zamisli. Sve svoje misli usmjeri na dubinu djedovih riječi te ga zapita:
-Koji vuk na kraju pobijedi?
- Pobjeđuje uvijek onaj kojega hraniš...

Godina Božjeg Milosrđa

„Moliti ne znači tražiti. Molitva je sjedinjenje s Bogom – to je razgovor s Bogom. Kako se naš život transformira pod utjecajem plemeni-
tog prijatelja. Koliko beskraino više će nas tek transformirati zajedništvo/unija sa Onim Koji je neizmerno dobar.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!